

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan
 欢迎通过以上方式联系我们

路最窄处才一米“卡”住救护车

电车线厂宿舍一老太突发疾病,医护人员抬担架步行400多米救人

急救车进不去小区 医生步行四百米赶到

11日,记者来到泰安电车线厂宿舍,宿舍北面是一大片平房,仅有一条小路通往南湖大街。

“卢大爷的老伴去世了,今天出丧。”小区居民薛女士说。记者看到院里面摆放着不少花圈,还围了不少人。据知情人介绍,卢大爷的老伴前天早上突发心脑血管疾病倒在家里,卢大爷立即拨打120急救电话。

救护车及时出诊,但因位置不好找,耽误了些时间,等到达小区时,路太窄又进不了院内,只能停在南湖大街上,6名医护人员抬着担架步行穿过400米左右的小路,进小区抬老太太,此时距离老太太昏迷不醒已经过了40多分钟,虽然被送往医院,但已错过最佳抢救时间,最终没能抢救过来。

“我打电话时是早晨7点50左右,救护人员进到我家里已经8点半了,从中医二院到这里本没有多少路,就是这段路太窄车进不来,耽误了时间。”卢先生说,妻子今年才62岁,本来身体挺好,除了有点高血压没有别的毛病,当天早上还出门遛狗。“太突然了,但如果能及时挽救,她不至于就这么走了。”卢先生痛苦地说。

“这次是卢家老太太,下次如果再有类似情况发生咋办。”薛女士说,这个小区是电车线厂宿舍,原单位电车线厂早已经破产了,住在这里的200多户人家几乎都是退休老年人。

电车线厂宿舍道路狭窄难走,往北道路最窄处不足一米,120救护车进不了小区,前天一位老太太突发疾病,医护人员只能抬担架步行400多米来回进来抬人,耽误了时间,老太太已经死亡。

文/片 本报记者 陈新



往北的路最窄处仅一米,仅容纳两个人并排走过。

往北往西两条道 全都进不来车

记者从小区门口看到,往北通往南湖大街的路,南边一段稍宽有两米多,往北越来越窄,最窄处仅一米,能容纳两人并排通过。两边民房前出后进,不规则地挡在路上。

附近居民介绍,原来这条路并不是这样,南北都有2米

多,面包车能自如通过,但自从南湖大街修路,住在靠近路边的南关社区老户居民纷纷扩建自己的房子,北边的路就被一点一点侵占,变成现在这样如此狭窄。

小区门口还有一条往西的路,看起来比较宽敞,记者骑电动车走了一圈,发现这条路通到滨河下游边上,再往北走一段就是死胡同,被垃圾和铁皮屋挡住了去路。如果往南走一段,可以通到大路,

但是绕出去这一段路就有将近两千米。

而且小区周围所有路都是土路,坑坑洼洼,土里面露着石头,骑电动车颠簸不堪。居民说,这里雨天一走就一身泥。

据记者观察,电车线厂宿舍周围是被“围困”的一片居民区,车辆出入很不方便,住在这里的居民不仅有电车线厂宿舍200户,还有皮革厂宿舍、山建公司宿舍等多栋居民楼。

已确定旧村改造 但不知何时动工

针对此事,南关社区负责综合整治的主任张先生介绍,这片区域已经确定实施旧村改造,这个规划已经定了七八年,但是一直没动工。

“这里面牵扯的原因太多了,具体何时动工也不清楚,但社区原本计划,是随着旧村改造自然而然解决路的问题。”张先生介绍,电车线厂宿舍往北的路,原先规划的就很窄,两边居民原来有柴堆、粪池等,现在都改建成了房屋,把路给堵了。

相关链接

还是这条路 曾逼消防车绕远

老大的去世令人惋惜不已,而就在去年6月6日,本报报道了《通往皮革厂宿舍道路私搭乱建严重,楼房失火消防车绕路救援》一稿,6月5日下午两点左右,紧挨着电车线厂宿舍的皮革厂宿舍楼失火,由于通往该小区的多条道路比较狭窄,消防车没法开进去救援,铺设200多米水带将火扑灭。经消防官兵计算,前后绕路总共花费近20分钟,耽误了救援的最佳时机。受火灾影响,附近小区停电,救出的两位老人被紧急送往医院。据了解,两位老人也没能抢救过来。